Oficio 10/2025
Patrocínio, 24 de fevereiro de 2025.

Ao exmo. Prefeito Municipal, Sr. Gustavo Tambelini Brasileiro
Ref: Abertura da Copa Cerrado de Enduro
Moto Clube do Cerrado

CNPJ: 04.400.083/0001-67 Rua Cel. Rabelo, 1189
O Moto Clube do Cerado vem através deste agradecer o apoio dado pela administração municipal na realização da abertura da Copa Cerrado de Enduro, especialmente aos secretários de Espores, Sr. Claudio Eustáquio (Decão) e ao coordenador de esportes, Sr. Fabio Junior (Macalé), a Secretaria de Saúde, Sra. Luciana Rocha, ao Secretário Mun. de Segurança Pública, Trânsito e Transporte, Tenente Roberto Parros e ao secretário de obras, Sr. Thiago Malagoli, pelo empenho exemplar no suporte a realização do referido evento. Registro aqui nossos sinceros agradecimentos.
Certos de sempre buscamos sempre evoluir e o melhor para nossa cidade e região o Moto Clube do Cerrado esta empenhado em realizar eventos com excelência. Já somos referência em todo Brasil e já iniciamos o processo para desafios ainda mais grandiosos.

Já estamos adiantados no planejamento e execução da almeja Prova do Latino Americano de Enduro já agendada para 24 a 26 de outubro do corrente em nossa cidade, que certamente vai gerar uma movimentação e conseguinte impacto significativo na economia e comercio de nossa cidade.
Estimamos um número aproximadamente 150 participantes mais de 100 pessoas envolvidas diretamente na coordenação com isto certamente teremos mais de 1000 pessoas envolvidas direta ou indiretamente na execução da prova, além de mais de 3000 visitantes como público. 
Certamente um desafio em receber bem todos estes visitantes. 
Sem mais para o momento, reitero nosso agradecimentos.
Mauricio Paiva Brandão

Moto Clube do Cerrado
