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A Exma. Secretaria Municipal de Saúde
Sra. Luciana Rocha

O Moto Clube do Cerado vem através deste agradecer o apoio dado pela Secretaria Municipal de Saúde durante a realização da abertura da Copa Cerrado de Enduro. Especialmente aos servidores eu atuaram exemplarmente no cumprimento de suas funções.

Registro aqui nossos sinceros agradecimentos.

Certos de sempre buscamos sempre evoluir e o melhor para nossa cidade e região o Moto Clube do Cerrado está empenhado em realizar eventos com excelência. Já somos referência em todo Brasil e já iniciamos o processo para desafios ainda mais grandiosos.

Já estamos adiantados no planejamento e execução da almeja Prova do Latino Americano de Enduro já agendada para 24 a 26 de outubro do corrente em nossa cidade, que certamente vai gerar uma movimentação e conseguinte impacto significativo na economia e comercio de nossa cidade.

Estimamos um número aproximadamente 150 participantes mais de 100 pessoas envolvidas diretamente na coordenação com isto certamente teremos mais de 1000 pessoas envolvidas direta ou indiretamente na execução da prova, além de mais de 3000 visitantes como público. 

Certamente um desafio em receber bem todos estes visitantes. 

Sem mais para o momento, reitero nosso agradecimentos.



Mauricio Paiva Brandão
Moto Clube do Cerrado
