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Ofício nº 31/2025
Patrocínio-MG, 04/08/2025
Ao Secretário municipal de Obras Púbicas
Sr. Thiago Malagoli
Ref: Assunto: Solicitação de apoio logístico para pista de treinamento de motociclismo off-road

Com o intuito de melhorar a estrutura e segurança da nossa pista, conseguimos, por meio de doação, algumas rochas e manilhas, que estão localizadas na chácara Recanto dos Amigos, no fundo do Serra Negra, sentido ao Bicão, aproximadamente 9,1 quilômetros do centro da cidade:
📍 https://maps.app.goo.gl/XpVTeirAcR2ynqw5A

Dessa forma, solicitamos à Secretaria de Obras o apoio com caminhões para transporte e uma máquina adequada para o carregamento dos materiais até o local da pista.

Além disso, aproveitamos para verificar a possibilidade de receber uma doação de alguns eucaliptos que foram retirados durante a obra da antiga CASEMG. Esse material seria fundamental para cercarmos a pista e garantirmos maior segurança para os usuários e para o meio ambiente local.

Estamos à disposição para alinharmos detalhes logísticos e colaborar no que for necessário para viabilizar essa iniciativa, que beneficia diretamente os jovens e atletas da nossa cidade, incentivando o esporte e a ocupação responsável dos espaços.

Desde já agradecemos pela atenção e pelo apoio constante ao desenvolvimento do esporte em nossa cidade, antecipamos agradecimentos,
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